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平成 29年５月 下田市教育委員会定例会 会議録 

 

 平成29年５月26日(金)13時30分下田市教育委員会定例会を下田市立中央公民館大会議室に招集した。 

 

出席委員は次のとおりである。 

 佐々木文夫 教育長 

 田中とし子 委 員 

 渡邉 亮治 委 員 

 天野 美香 委 員 

 

委員以外に出席した者は次のとおりである。 

土屋 佳宏 生涯学習課長 

土屋  仁 学校教育課長 

山梨 弘樹 学校教育課参事 

鈴木 美鈴 生涯学習課長補佐 兼 図書係長 

糸賀  浩 学校教育課長補佐 兼 こども育成係長 

吉田 康敏 学校教育課 学校教育係長 

本間 奈巳 生涯学習課 社会教育係長 

原  隆史 学校教育課 主事 

 

本会議録調製者は次のとおりである。 

 原  隆史 学校教育課 主事 

 

 

１．開会 

13 時 30 分教育長開会を宣す。 

 

 

２．会議録署名人選出 

会議録署名人に 渡邉 亮治 委員を選出。 

 

 

３．４月定例会会議録承認 

   事務局より資料に基づき説明、承認。 
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４．教育長報告事項 

   ５月事業報告、６月事業計画について、事務局より資料に基づき説明。 

 

教育長      それでは、私より報告をさせていただきます。 

１点目としまして、４月 27 日に第１回下田市立学校等再編整備審議会を中央公民館で

開催させていただきました。審議会の詳細につきましては、この後の６．報告事項にて

事務局から報告させていただきます。 

２点目ですが、５月 10 日に行われました賀茂地域広域連携会議ですが、今年度につき

ましても継続して、賀茂地域で様々な部分で連携強化をしていくこととなりました。詳

細につきましては、配付資料にて後ほどご確認いただければと思います。 

３点目としまして、５月 11 日に稲生沢中学校の春の遠足にて、昨年度から事業実施し

ている体験プログラム事業ということで、シーカヤック体験を外浦海岸で行いました。

新聞のカラーコピーを配付させていただいておりますが、生徒たちも楽しんで体験活動

を行っていました。 

４点目としまして、５月 13 日に下田小学校において、交通安全子ども自転車下田地区

大会が行われ、下田小児童が参加し、健闘しました。 

５点目ですが、５月 19 日から 21 日にかけ、黒船祭が開催されましたが、市内の保育

所や小中学校の子ども達は、各種公式行事に参加しました。19 日には小学校で交流会が

行われ、20日には玉川大学との連携で下田小の希望した児童が、ボランティアガイドを

実施しました。 

６点目、毎年派遣しているニューポートの関係ですが、市内４中学校から各１名の生

徒、また引率の先生が決まりましたので、報告させていただきます。 

最後、７点目でございますが、生涯学習関係で５月 10日に寿大学開講式が行われまし

た。申し込みは 102 名、開講式参加が 92 名、申し込みされた方のうち、80 歳以上が半

数以上の 58 名ということだそうです。この事業が、生涯学習としてもっと発展していく

ことを希望しております。 

私からの報告は、以上となります。 

 

教育長      それでは質問等、ございますでしょうか。 

 

全委員      意見なし。 

 

教育長      それでは特に質問等ないようですので、教育長報告事項については以上とさせていた

だきます。 
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５． 議事 

（１）報第 11号 専決処分の承認を求めることについて 

   専第 11号 下田市立図書館協議会委員の任命について 

 

     事務局より資料に基づき、概要説明。 

 

教育長      それでは質問等、ございますでしょうか。 

 

全委員      意見無し。 

 

教育長      それでは、報第 11 号、専第 11号については原案のとおり承認でよろしいでしょうか。 

 

全委員      承認 

 

（２）報第 12号 専決処分の承認を求めることについて 

    専第 12 号 平成 29 年度下田市一般会計補正予算第１号：教育委員会について 

 

     事務局より資料に基づき、概要説明。 

 

教育長      それでは質問等、ございますでしょうか。 

 

全委員      意見無し。 

 

教育長      それでは、報第 12 号、専第 12号については原案のとおり承認でよろしいでしょうか。 

 

全委員      承認 

 

（３）議第 19号 市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について 

        （平成 29 年度下田市一般会計補正予算第２号：教育委員会） 

 

     事務局より資料に基づき、概要説明。 

 

教育長      それでは質問等、ございますでしょうか。 

 

田中委員     放課後児童クラブに入会できるのはどういった要件ですか。また、希望される方、待

機などはなく、満たした状況なのでしょうか。 

 

学校教育課長   要件としましては、保護者の方が共働きで帰宅してもいない家庭や母子、父子家庭な

どの１年生から６年生までの児童になります。待機などの関係につきましては、特にな
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く、満たしている状況で、夏期についても定員を増加し対応させていただいております。 

 

田中委員     実際に現場を見たことがないため、今後、視察等を行っていただけると非常にありが

たいと思います。 

 

教育長      視察につきましては、今後、学校訪問などで調整できれば実施させていただきたいと

思います。 

 

学校教育課長   通年利用の人数になりますが、下田小は定員 70 名に対し利用が 51 名、稲生沢小は定

員 40 名に対し利用が 17 名という状況です。現在２校で実施しておりますが、今後、要

望を聞きながら他地域への拡充についても検討して参りたいと考えております。今回、

補正予算として、放課後児童クラブ利用者負担金を多子世帯などの利用者負担金を下げ

ることによって、減額をさせていただきました。実は、幼保利用者負担金につきまして

も、国の流れの中で、同じ多子世帯や低所得者世帯に対し拡充され、国基準に合わせる

形で今後減額をさせていただきたいと考えております。また、それに加え、市独自の支

援策も現在検討させていただいており、下田市議会９月定例会において、議案等を提出

させていただく予定で進めております。なお、今回の放課後児童クラブや幼保利用者負

担金につきましては、平成 29年４月１日に遡って適用をさせていただくことを想定して

おります。 

 

天野委員     下田小の放課後児童クラブの場所がとても暑く、夏休みなど利用する際、お弁当が心

配という声を聞いたことがありますが、どういった状況なのですか。 

 

学校教育課    以前は多目的室が非常に暑かったのですが、冷房等を昨年度設置させていただき、そ 

こども育成係長 ういった対応をさせていただきましたので、恐らく昨年度以前のお話しなのかもしれま

せん。 

 

田中委員     民間保育所への待機児童解消のための補助金が増額補正されておりましたが、保育所

の待機児童はどういった状況なのでしょうか。また、この補助の詳細な内容についても

教えていただきたいのですがよろしいでしょうか。 

 

学校教育課長   待機児童はおりません。保育所は民間も含め３園ありますが、入所希望をする際、第

１希望から第３希望まで記載をしていただいております。そういった点では、希望通り

のところへ必ずしも通園しているという状況ではありません。 

 

学校教育課    補助の内容ですが、職員は子どもの人数によって付く人数が決まっており、職員の割 

こども育成係長 振りがされています。この増額の理由ですが、育休明けの子どもなどの途中入所者の対

応として年度当初から多く雇用している職員に対する補助を県と市、事業者で３分の１

ずつ補助をしております。保育士など不足しているなか、年度途中から雇用することが
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難しいため、年度当初から雇用している職員に対しての補助金になります。 

 

教育長      他に質疑等、ございますでしょうか。 

 

全委員      意見なし。 

 

教育長      それでは、議第 19号については原案のとおり承認でよろしいでしょうか。 

 

全委員      承認 

 

（４）報第 20号 下田市社会教育委員の委嘱について 

 

     事務局より資料に基づき、概要説明。 

 

教育長      それでは質問等、ございますでしょうか。 

 

全委員      意見なし。 

 

教育長      それでは、議第 20号については原案のとおり承認でよろしいでしょうか。 

 

全委員      承認 

 

（５）報第 21号 下田市公民館運営審議会委員の委嘱について 

 

     事務局より資料に基づき、概要説明。 

 

教育長      それでは質問等、ございますでしょうか。 

 

全委員      意見なし。 

 

教育長      それでは、議第 21号については原案のとおり承認でよろしいでしょうか。 

 

全委員      承認 

 

（６）議第 22号 要保護及び準要保護児童生徒の認定について 

 

学校教育課     議第 22 号については、非公開での審議をお願いします。 

学校教育係長 
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〈非公開での審議〉 

新規申請２件：仮認定２件 

 

 

６．報告事項 

学校教育課長より下田市立学校等再編整備審議会について、学校教育課参事より教科書採択について

報告。 

 

 

７． その他 

   特になし。 

 

 

８．閉会 

   次回開催日を６月 27 日（火）13時 30 分～ に決定。 

    ５月定例会 ５月 26 日（金）13 時 30 分開会。 

                 教育長 14 時 52 分に閉会を宣す。 

会議録署名人  

 

 

※閉会後、教育長、教育委員３名、学校教育課長及び学校教育課こども育成係長にて、下田小放課後児童

クラブの現地視察を行った。 

 


